(%tp'n"\ M Cer / W"r\’?\m)
befinthon : it 7( b — R° /

DCVLV\ v SPFLA)

£ = (£, 0, F,) | =eD.

O 4 A dieredbedow S5 gpllen

-E' (aeW) — -E(a\

AtW PN NSRS AR (1)
S —fey= | ); o +m(:'
| > | 2 |, 3,0
5 (e £, ) 2 Cagh, 4 - 4 22 ke

\—
](h):~
20 (a) .- 2, (=)
Ak DA
they | %O

~_— ~———

%(F..{u---\{\h _ -F’(
) - 1)

-~
-

kealar, for  fodchonalpmtrisen (o0

{ ¥ (r 0) = Vv cot®
‘a(v,o\ = ¥ emO

{-5’ V/V()A’" kww&»wﬂrr]l-e

M) _ ( o ) (owa _vcm\g>
(0 ® ™ }
( 2 % SO rCer®

Linjinicoming : | fCotn) = f(al+ Femh | + Iniglky

\———\/\/v\")

A/V—rwpia\;.k\mn Fele




1 2
&:W\ — R .
Lox) = ‘Fq(")\‘ Gy * A%y \ - ( R “n.) ("!) -
T AT \aun tanr LS Y G | | %2 = hx

fa4h) = A(A+h) = Ars An = f(a)+Ah + O

Woh) (3 3= (2 ir)ea

2 (411%) 4, % B Az
PF 2ot

For em I/CNI*}{A MMIM% o {-d.d} 0.
ICdL‘Ie! ,(g . Bebaledz -Lekg" x=5[&)eP~” sUn 3(&\:{(0)(&)\&@9

R 9 $
t —~ P T CEHO=F (4 )

>2=3 ) ’ (

\/

y=1e3

Caks - (409 &) = £'(501)- 4 (&)

'E@-—m‘_g; P& rodo U YN kolon J . ({’"f)}'(.t) 'Fhus

U W 2R

M _ 22X =
2%
7*]
B A 7 T T T TR W Eos b © 4 a' ()
- ( 2%, ?7(,_ ?fr) ?ﬁ ~ J 2
W
L1



Forlhorel determnimetden :

it 4 K — R (v pn) A b fabhercbiebisen
bvadrvakisk | doben flk Een Vi beStunes
'e'lrv\[c/\'N’MMMnA;wsw#o\,\ anJ ,f

o 2%

My "

J,QL ('F'Cﬂ‘\) - A(‘FI\‘(‘L\--—\'{P‘ - ':A . T;
T 0 %

:b.:(_‘ ‘a*h

_‘E’it Polenk k/o—r‘m\/\'\«n:UO'V\\-Q

-veh ©
dﬁﬂ = % e = rCAB VLB =
d(ﬂe\ W€ rcev©

6+|'\9
e/r Yy
(v oY (*11) 1 o
o+ho F = — .
° — %k 7 v |‘+l\r
rrihy
y o
Tlreh, V-t ). ke he[ 2 2 1\
AF;;&: kg.l\r A%‘:( v ) 2_31 = i(l' 42"‘%""("’

= rhoh, + hy he
’ =z
Aﬁ?‘ = \"La r K_z"a

Fove hohe z P di (b k)0

€r: Byndpbint keovdanaterie

xche,@ = r%kf O

B (ro )
2(r ®.9)

CY 22
, m>0, D_g\) ran , 0<BDLTW .

[\l

r Sn\r\tf (SN S|

\

Y toh ©



LAY SO Vs cos® —rany sne
2 (%% 2) = [ Smep emb F o CAO ¥ Corp Sk
'30“9‘\‘7) corn® - rsn0 0
i e -\»G\mfe\wg Db g Som® -Wwfwg
r@)  _ b | TV | cnpene ot en®
Ttro) kS @40 r el f
. . Ly P —ny S S S \
= F G0 en® | gop  casq | ¥ sy Cag
_

b= = |

2
= F2eon® ¢ 41 w0 = F en® (o’® 16’0 ) = r en® |

Gb: Lat 3:&"-—»!@“ ‘K:V.’ﬁéﬂh

F ,Rjza»\ =5

. . d (ox) dy 4R
W oM = <9 X
‘b—b d) dx 4

(At G WWMIW-L&)

%Q: Kb’q/]u-c%oﬂ/v\ ‘.br WWQ/WW
(box)' = va/‘ x'

M(L‘TOY)"c» clbt(lar")"\f J,QL(IQL)J&L()U‘) . .

Ex: A—w\'h/:) vy 3-{8_49“ o Im‘ieuw (werberban )

=

+
X. (»)
_(-\




/ia(ywl—i-l—vl'ﬂ M‘M\J/m,-u.arvvx
Ix=(f 7« )0

1= der ((£7% £)) = Lek((4Y) - det (§)

elen
d ()0) d (%) c!(‘o) \
— N T = — = —
4 dp 40 4l
ay)
Noteve NS -Fo'r- r~ebh~ger %;JLG/\ Azr/ CA—A\ = dot A

\nvergn WMW :

Ey- f(u)% . 0 -f ‘ (x0) + o ‘Gﬂ\v\,s 05,78 5()‘)&1:

\/‘ - bl T, o £0x) sbn IO

oppel ndenz T, Bivg %o i
v £:T, 5T ar bijeblv,

Sk (Naverse W\o«m%@m)

Let {:b—%(i\ D ek 6‘7{,9,.,\, $eC‘C\>\3aeD.

D det ($' )+ © ST fvns  omoy Aoy L bvwsy o
o Vo kv () cndowma aK f:U NV G lm‘\]ejc’n\/

VA nveaSe _s\": v /0 owr C| )
1

e

A\




